109456, Mocksa, 1-i1 BeluHAKoBCKUiA Np-4, 4.2

Ten.: +7 (495) 799-82-00, +7 (800) 600-49-09

oTzen npogax: sales@owenkomplekt.ru

Tex. noagepka: consultant@owenkomplekt.ru
www.owenkomplekt.ru

TexHuyeckaa uHpopmauuAa

NMpucoegnHeHue K npoueccy no craHpgapty EN 837

WIKA Tunosom amcT IN 00.03

Cdepbl npumeHeHUsA @

CoeanHUTENbHbIN

B [1nA TEXHONIOTMYECKUX COEAMHEHMWI, MUCMOJIb3YEMbIX MPU | LUTYLlGBPVC napannesnbHom
€360/
NOAKOYEHMM NPUBOPOB M3MEPEHMA AABIEHUA MPON3- P
BoacTea WIKA

[nocKkaA npoknagKa

: cornacHo EN 837 nam
BapuaHTbl | ynaoTtHerne WIKA

B CoepvHeHUsA ¢ NnapanienbHoM pe3bbon o

~ . TBEPCTUE C BHYTPEH-
B CoefMHEHUA C KOHYCHOM pe3bboi Het HapannebHOM
B CneurannanpoBaHHble MPOMbILLIEHHbIE COEAUHEHMSA pe3b6oi

MpumMep MOHTaXa ¢ napanienbHoi pe3bboit

CoeanHUTENbHbIN
LUTYLep C KOHYCHOM
pe3bbom

OnucaHue

HomnaHma WIKA npegnaraet LWMPOKUA aCCOPTUMEHT
MaHOMETPOB, OCHALLEHHbIX Pa3/IM4HbIMU TEXHONOMMYECKHU-
MW COEAMHEHUAMM U OTBEYAIOLLUMX CaMbIM Pa3HOO6Pa3HbIM
NOTPEe6HOCTAM 3aKasyuKa.

OTBepcTHE C BHY-
TPEHHEN KOHYCHOM
pe3b6om

[1ns npubopoB M3MEPEHUs AaBieHUs ¢ napanesbHoM
WM KOHYCHOM pe3b60i NpeayCMOTPEeHbl TEXHOIOrMYecKue Mp1mep MOHTama C KOHYCHOW pe3b6oii
COEAMHEHUA Pas/INYHbIX TUNOPa3MEpOoB.

[JonycTMoe MakcumanbHoe AaBieHne CoeauHeHus
3aBWCUT OT KOMBMHALMK pa3Mepa pesbbbl U MaTepuana
wTyuepa. Tabauua Ha cTpaHuue 3 NoKasbiBaeT cpaBHeHue
PasNYHbIX TEXHOIOMMYECKUX COEAMHEHUIA.

WIKA Tunosoi amnct IN 00.03 - 12/2015 Ctp.1us4



CoeanHUTENDbHDbIN WITYLEP C NapaniesibHOU pe3bboi

[0) g Mapan- Pasmepbl, Mm
nenb;an fc Hep:k.
| pesboa Na- cTanb
= -
A SW G% " 2) 8 ?) 2) 2) 10 2
“— Sl M10 x 1 2) 8 2) 2) 2) 10 2)
‘ Gl 5 9,5 2 3 11 13 2 11
‘ mMm
| — | = M12 x 1,5 5 9,5 2 3 9,7 13 2 11
600 } G¥% 585, 13 2 3 145 16 3 13
‘ G 6 175 3 4 18 20 3 17
“ ¢d2 - M20 x 1,5 6 175 3 4 17,7 20 3 17
1) PekomeHayeTca Mcnonb3oBarb Co CTaHAapTHeIMK mogenamm WIKA
LLeHTpVIpyIOUJ,VIVI ¢ d 3 2) Ucnonbayetca ¢ npubopamm WIKA, 6e3 LieHTpMpyIoLLEro BbICTYNa, BMECTO NOAPe3aHHOro céera pesbobl
BbICTYN

CoeAnHUTENbHDbIN WITYLLEP C KOHYCHOM pe3b6oi

| HoHycHasa Pazmepbl, Mm

@ pesbba I,
‘ G MuH.

SW: o S W
KBagpartHas,

WwecTurpaHHas ¥4 NPT, R 4 13
dopma unm rpaHm I I ’

Y8 NPT, R 78 10

MoJ, KJIoM, | - % NPT, R % 15
pasMepbl yHasaHb! B :

COOTBETCTBYIOLLEM Y2 NPT, R 2 19
TUNOBOM JIUCTE G

OTBepcTHe C BHYTPEHHEN NapannenbHon pe3b6oi

90° NMapannenshan

BHyTpeHHAA pe3bba
: c ENENENE

G 7,5 4,43) 10 13
! M10 x 1 7.5 4,53) 10 13
} el ] I G 10 5,5 13 16,5
T —_—

4 M12x 1,5 9,5 5,5 13 16,5
m/ G% 12 6,5 16 19,5
B G 15 7 19 245

od M20 x 1,5 15,5 7 19 245
L

1) PekomeHpayeTcA MCnonb3oBaTh CO CTaHAapTHbIMK Moaenamn WIKA
3) Henpumenumo ans npuéopos WIKA, NOCKONIbKY HET LEHTPUPYIOLLEro BbICTyNa

CraHaapTbl pe3b6bl

MapannenbHasa pe3bba: TpybHas pesbba, Kog G, com. ISO 228-1
MeTpuyeckasn pesbba ISO, kog M, corn. DIN 13

HoHunuecKkan pesbba: Tpy6Has pesbba, kog NPT, corn. ANSI/ASME B1.20.1
Tpy6Han pesbba, koa R, comn. ISO 7

Ctp.2uns 4 WIKA Tunoso# amct IN 00.03 12/2015



Makc. ponyctumoe pgaBsieHue

Pe3bba 1) MaKc. gonyctMmoe paBsieHue 2)
MepHbI¥ cnnaB HepaBelowan ctanb Monel®

yHTbI/KB. yHTbI/KB. hYHTbI/KB.
Aloim Aonm Alonm
400

G s 6000 400 6000 400 6000
Gl 600 8600 1000 15000 1000 15000
G % 600 8600 1000 15000 1000 15 000
G2 1000 15000 2500 36 000 2500 36 000
M10 x 1 400 6000 400 6000 400 6000
M12x 1,5 400 6000 400 6000 400 6000
M20 x 1,5 1000 15000 2500 36 000 2500 36 000
8 NPT, R 8 400 6000 400 6000 400 6000
Y NPT, R V4 600 8600 1000 15000 1000 15000
% NPT, R % 600 8600 1000 15000 1000 15 000
Y2 NPT, R V2 1000 15000 1600 23 000 1600 23 000
7/16-20 UNF 400 6000 800 12 000 800 12 000

1) MPUMEHNMO [1A CTAHAAPTOB Pe3bGbl AN COBANHUTE/IBHBIX LWTYLEPOB Y MOHTaMHbIX OTBEPCTHIA C BHYTPEHHEN Pe3bGoi, yKasaHHbIX Ha CTpaHuLe 2.
2) 3Ha4eHMA MaKCHMaIbHOTO AAB/IEHUA YKa3aHbl OKPYINIEHHO W NPUBA3aHDI K BAMKaLLeMY CTaHAAPTHOMY AWanasoHy WHKasbl.

anMepbl cneynannu3npoBaHHbIX TEXHOJIOFTM4YECHUX COEAMHEHMVI

MppaBnnyecKoe coeguHeHne CoepuHeHne piis Xo010AUIbHON TexHonoruyeckoe coeguHeHue
C YNJIOTHAIOLMM KOHYcoM 74° TEXHWUKM C YIJIOTHAIOLLMM KOHYCOM BbICOHOrO JaB/IEHUA MO CTaHAApPTY
SAE J 514 90° SAE J 513 Autoclave Engineering nan Nova
g | Swiss M16 x 1,5, BHyTpeHHsAA pe3bba
! ! |
; | !
PE=== N ! _ I
i ! |
' ) t -
: i o H
T . Fal 3 |
| . ] !
L1/ , : =
é @ 9/16-1BUNF
7/16-20UNF 7/16-20UNF
TexHonornyecKoe coefAUHEHNE BbICOKO- LLinaHroBoe coepguHeHue

ro gasneHua (B/), ucnonbsyemoe
COBMECTHO C JIMH3006pa3HbIM YNJ/IoT-
HUTEJIbHbIM KOJbLioM cornacHo EN 837

1] ]

52

21

%% [ipyrue TexHoNoryecKue

o8
61/2B — - coeiHeHnA NoCTaBNATCA

Mo OTAE/IHOMY 3aKasy

WIKA Tunoso# amct IN 00.03 12/2015 Ctp.3uns 4



© 2000, komnanma WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3alluLleHbl.
TexHMYeCcK1e XxapaKTePUCTUKM, YKa3aHHbIe B JAHHOM JOKYMEHTe, GblIn aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6ankaumm.
HomnaHusa ocTaBnseT 3a COGO NPaBO BHOCUTL M3MEHEHUA B TEXHUYECKWE XapaKTEPUCTUKM U MaTepuasibl CBOEH NPOAYKLIMM.

Ctp.4us4

WIKA Tunosow amcT IN 00.03 12/2015

12/2015 RU





